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С 11 февраля 2023 года действуют обновленные правила для заполнения налоговых 
платежек

Опубликован Приказ Минфина, вносящий изменения в порядок заполнения платежных поручений на 
перечисление налоговых платежей. 

Определено, что при перечислении единого налогового платежа в платежке указываются:

в поле "104" вносят КБК единого налогового платежа. Для банков есть особенность;
в реквизите "КПП" плательщика указывают "0". Исключение - платежи, которые вносят иностранные 
организации, работающие в Pоссии через несколько филиалов представительств, иных "обособок", 
участники и неучастники бюджетного процесса. Допустимо в этом поле указывать значение КПП 
плательщика налогов;
в поле "105" также отражают "0". Можно указать код ОКТМО из 8 цифр. Банки приводят значение из 
реквизита "105" распоряжения о переводе денег, которые не зачислили получателю и которые нужно 
вернуть в бюджет;
в реквизитах "106" - "109" указывают "0". Если отразить иное значение, налоговики сами определят 
принадлежность к единому налоговому счету;
в реквизитах "ИНН" и "КПП" получателя надо вносить ИНН и КПП уполномоченного территориального 
налогового органа, который администрирует источники финансирования дефицита федерального 
бюджета;
в поле "Получатель" вносят сокращенное наименование органа Казначейства и в скобках - наименование 
уполномоченного налогового органа, который администрирует источники финансирования дефицита 
федерального бюджета;
в реквизите "Назначение платежа" отражают дополнительные данные для идентификации назначения 
платежа;
в поле "101" указывают "01". Для банков есть особенность.

Помимо этого, утверждены правила заполнения платежных поручений при перечислении платежей, не 
входящих в ЕНП, а также перечислении платежей, на основании которых формируют уведомление об 
исчисленных суммах. Подробнее читайте в КонсультантПлюс>>

Документ: Приказ Минфина от 30.12.2022 № 199н
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